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|题号 I - I二|三|四|五|总分|

|分数 1 - I I I I I I
附表

导数基本公式:

(c)' = 0

(xQ
) ' = αz←1

(aX)' =axlna

(e汀 ， =eX

。ogaX ) ' = 二年

(sinx)' =cosx

(cosx)' = - sinx

(tanx)'=飞
cos- x

(coωF=-J「
Sln-x

积分基本公式:

jfl
xQdx=一?τ + c (α 笋- 1 )

α →-

户z dz =￡ + C

j巾= eX 十 C

f ~dx=lnlxl 十 C

jωx = 一…+ c

fcc吵=Slnx 十 C

jco:2产= tanx 十 C

j;;15dz=-cot-z 十 C
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得分|评卷人

一、单项选择题(每小题 3分，共 15分)

1. 函数 y = ， / zt 唱 、 的定义域是(

A. x >-1

c.x 手 O

B.x>O

D.x>-l且 Z 笋 O

2. 下列 函数在指定区间 〈一 ∞ ， + ∞〉 上单调增加的是 ( ).

A. sinx B. eX

c. X 2 D.3- x

3. 下列定积分中积分值为O 的是 (

Aj:1• e>

c. [，，(归

BjJ eXγdx

D. [" (x3 十 co

4. 设 A ， B 为同阶可逆矩阵 ，则下列等式成立的是 ( ).

A. (AB)T =ATB T

c. (AB)T=BTA T

B. (AB T } - l =A-1 (B T ) 一 1

D. (AB T)一1 =A-1 (B-1)T

5 若线时组的增广矩阵为 λ = l : 1 ， 贝。如 = ( )时线性方程组元解.

1-21AC
B. 0

D. 2

得分|评卷入
二、填空题(每小题 3分，共 15分)

6. 函数 fU) = e ZJ立 的图形关于 对称.

7. 已知 f(x) = 1 一 旦旦主 ， 当 Z •
Z

时，只x)为元穷小量.

8 若 Jfωdx=Fω+ c ，则 Jf( 2x一山=

9. 设矩阵A 可逆 ， B 是A 的逆矩阵 ，则 (AT ) -l ==

10. 若 n 元线性方程组 AX = O 满足 rCA ) < n ， 则该线性方程组



得分|评卷人
三、微积分计算题(每小题 10分，共 20分)

11. 设 y =cosx 十ln3 x ， 求 :y r .

12 计算不定积分 jpz

得分|评卷人
四、线性代数计算题(每小题 15分，共 30分)

BA
求阵矩位单阶是
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阵矩设

Xl - 3X2 - 2X3 - X4 = 1

3Xl - 8x? - 4x·~ - X~1 =0
14. 求线性方程组 ~ £ - ~的一般解.

- 2Xl 十X2 - 4X3 + 2X4 = 1

- Xl - 2X2 - 6X3 + X4 ==2

得分|评卷人
五、应用题(本题 20分)

15. 已知某产品的边际成本 c" (x) ==2(元/件) ，固定成本为 0，边际收益 R' (x) =12一0.02x ，

问产量为多少时利润最大?在最大利润产量的基础上再生产 50件，利润将会发生什么变化?
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一、单项选择题(每小题 3分，本题共 15分)

1. D 2. B 3. A

二、填空题(每小题 3分，本题共 15分)

6. 原点

4.C 5.A

7. 0

8÷F<2z - 3> + c

9. B T

10. 有非零解

三、微积分计算题(每小题 10分，共 20分)

11. 解 : 由 导数运算法则和导数基本公式得

y' = (cosx 十 ln3 x)' = (cosx)' + (ln3 x)'

=-sinx + 3In与(lnx) ,

3 ln2 x
=-sinx+ ………………………………………………… ……… …………10 分

Z

12. 解 : 由 分部积分法得

jinz fd-dz=2JZlnz-2i-dz=2JZinz-4JZ十 C ………·四分
~ Y J x

四、线性代数计算题(每小题 15分，共 30分)

13. 解 : 由 矩阵减法运算得
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nu

得换
。

变

1

行等
3
初
1
用利

1 113 100

::;:;:|• |: : ; :3O
113 o 0 1 1 0 -2 -3 3

• 10 1 1 - 2 1 0 I • 10 1 0 - 3 0 1

O O -1

1 O O 1 -3 2

• 10 O -3 O

O O 1

-3 2

lIP 。 - A)-l = -3 O 1

1

001 1 1 -1

· 10 分

由矩阵乘法运算得

2 5 -4 2

。 - A)一lB = 1- 3 0 1 o 11 = 1- 9 - 151 … … …………………15 分

1 1 -11 1- 3 0 5 6

14. 解 : 将方程组的增广矩阵化为阶梯形



工1 = 15x4 十 1 6

X2 = 8X4 十 9 (其中均是自由未知量)…………………………………………… 1 5 分

工3 =-5工4 - 6

五、应用题(本题 20 分 )

15. 解 : 因 为边际利润

L' (x) =R' (x) - C' (x) = 12 一O. 02x - 2 = 10 一 0 . 0 2x

令 L' (x) = 0 ， 得 x = 5 00

x =500 是惟一驻点 ， 而该问题确实存在最大值. 即产量为 500 件时利润最大. … … 1 0 分

当产量由 500件增加至 550件时，利润改变量为

AL=j:;:(ιo obMz=(loz-O OLZ2)|:::=500一切= 一拟元)

即利润将减少25元. 20 分
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